

В НЕСКОЛЬКО СТРОК  
ОБО ВСЁМ**Вредная колбаса**

В текущем году специалисты Россельхознадзора продолжают мониторинг животноводческой продукции, производимой на территории региона. В одной из партий колбасы Ишимского мясокомбината – варёной колбасе «Южная» – была обнаружена трансглутаминаза – запрещённый и вредный фермент, вырабатываемый микробами.

Для того, чтобы вновь начать выпуск этой колбасы, мясокомбинату нужно получить заключение на основе лабораторных испытаний, которые покажут, что трансглутаминазы больше нет в составе продукта.

Пока влияние этого микробного фермента на здоровье и жизнь человека до конца не изучено. Проведённые исследования говорят об увеличении числа аутоиммунных заболеваний среди населения. Также есть научные гипотезы, свидетельствующие о том, что фермент имеет отношение к развитию болезни Альцгеймера.

**Нетрезвый водитель**

В выходные дни сотрудники ГИБДД Тюменской области будут проводить дополнительные мероприятия для предупреждения нетрезвого вождения. Населённым пунктам и участкам дорог, где этим летом уже происходили ДТП с участием водителей подшофе и где неоднократно задерживались нетрезвые автомобилисты, будет уделено особое внимание. Такие мероприятия позволяют предотвратить «пьяные» аварии и сохранить жизни людей. Напоминаем, с начала этого года в регионе произошло 130 ДТП с участием водителей, находящихся в состоянии опьянения, в них погибли 16 человек и 197 были ранены.

ГИБДД призывает население региона не оставаться равнодушным к фактам неадекватного и нетрезвого вождения и сообщать о таких случаях в полицию или ГИБДД.

**Будьте бдительны**

Подходят к концу летние каникулы, скоро начнутся школьные будни. Отдохнувшие и полные сил и энергии дети встретятся со своими друзьями и одноклассниками. Во время тёплых осенних дней ребята после школы отправляются на природу. Зачастую они выбирают для таких прогулок места у водоёмов, где можно покататься в воду камешки и побаловаться, тем более что осенью они становятся непопулярны у населения, и взрослых там нет, но нередко встречаются бесхозные лодки. Как сообщает инспектор Ишимского отделения ГИМС Сергей Жакулин, катание на лодках – это одно из самых опасных развлечений оставленных без присмотра ребятшек. Родителям нужно не только провести с детьми беседы, объяснив, насколько опасны подобные шалости, но и не оставлять своих чад без присмотра.

Информации подготовила  
Ирина МЕДВЕДЕВА

АКТУАЛЬНО

**Родителям придётся раскошелиться**

Чтобы собрать ребёнка в школу, семье нужно понести немалые расходы



Готовясь к школе, главное – не купить лишнего и не забыть о необходимом

На экипировку первоклассника к учебному году, по данным Росстата, тратится примерно 12 тысяч рублей, но на деле сумма получается гораздо больше. Если дети учатся в старших классах, эта сумма ещё увеличивается.

– Мы стараемся одеваться в магазинах, где есть акции и скидки, – рассказала мама третьеклассницы Ольга Чернобай. – Совсем дешёвые вещи стараемся не брать. Из-за низкого качества их хватает ненадолго. Тот, кто хочет сэкономить, в конечном итоге переплачивает, так как вынужден делать повторную покупку.

Одежда, обувь, рюкзак, канцелярские товары – всё это должно прослужить хотя бы год. Хочется, чтобы ребёнок был красиво одет и не ходил каждый день в одном и том же. Основа удачного гардеро-

ба – базовые вещи, которые можно комбинировать и в результате выглядеть каждый день по-разному. У девочек это юбка, сарафан, блузка, водолазка. У мальчиков – брюки, рубашка, джемпер.

Мама троих детей Юлия Малахова поделилась своим опытом:

– Моя знакомая, чтобы одеть детей в школу, уже не в первый раз берёт кредит. Мы в своей семье стараемся покупать вещи хорошего качества, чтобы они могли послужить не только старшему, но и младшему ребёнку. Это значительно экономит бюджет семьи. Канцелярскими принадлежностями, оставшимися с прошлого года, вполне можно продолжать пользоваться и дальше.

– Нам повезло, что на выпускном в детском саду ребятам подарили набор первоклассника, – под-

держала разговор мама двух девочек Наталья Курбонова. – Это сократило расходы на канцелярские принадлежности.

Но не каждая семья может позволить себе купить детям новые вещи. Главный специалист межрайонного управления социальной защиты населения Светлана Толстая сообщила, что в районе действует ежегодная благотворительная акция «Собери ребёнка в школу». На территориях всех сельских поселений участковые специалисты принимают от земляков одежду, обувь и канцелярские принадлежности для поддержки семей, находящихся в трудной жизненной ситуации. В райцентре пункт организован по адресу: ул. Ленина, 10 (1-й этаж, каб. № 1).

Светлана СУРОВЦЕВА  
Фото Сергея ПОТАПОВА

ПОБЕДИМ КОРОНАВИРУС

**Мы в ответе за своё здоровье**

За последние сутки в России выявлено 4 744 новых случая коронавируса в 84 регионах. Из них 23,2 % не имели клинических проявлений болезни. Зафиксировано 65 летальных исходов. За сутки в России полностью выздоровели 2 456 человек.

Коронавирусная ситуация в Тюменской области постепенно улучшается. Хотя ещё существует тенденция ежедневного прироста новых пациентов, но есть и хорошая новость: всё больше заболевших выздоравливают.

За минувшие сутки в регионе зафиксировано 48 новых случаев заболеваемости (всего с начала пандемии – 7 428). За сутки выздоровели 5 человек, за весь период пандемии – 6 860, заболели 5 детей, 8 пациентов подключены к аппаратам искусственной вентиляции лёгких, 558 человек остаются под медицинским наблюдением.

В Казанском районе за минувшую неделю заболели 2 человека, выздоровели 6. Очаги заражения по-прежнему остаются в Новоселенёво, Казанском, Большой Ченчери.

С приближением осени тюменцев интересует один и тот же вопрос: «Будет ли в области вторая волна коронавируса?» По мнению Александра Марченко, заведующего кафедрой гигиены, экологии и эпидемиологии Тюменского государственного медицинского университета, главного внештатного эпидемиолога Министерства здравоохранения РФ в Уральском федеральном округе, доктора медицинских наук, в новой реальности с COVID-19 нам жить ещё минимум год.

По его словам, коронавирусную инфекцию в целом сравнивают с респираторными инфекциями – заболеваниями, которые имеют свойство подниматься с началом осени, значит, следует ожидать и небольшого подъёма заболеваний коронавирусной инфекцией. Почему грипп и ОРВИ в осенний период активизируются? Потому что происходит формирование новых коллективов в детских садах, школах, в вузах и так далее. COVID-19 относится к респираторным, механизм заражения аналогичный, так что некоторый подъём не исключён на фоне общего сезонного увеличения количества респираторных заболеваний. В летний период за сутки заражалось по 70–100 человек. В осенний период вряд ли так будет, с учётом того, что среди населения провели исследование состояния иммунитета в разных регионах. В Тюменской области примерно у четверти (в пределах 24 %) есть антитела, которые свидетельствуют, что люди переболели в лёгкой или бессимптомной форме.

Но, по мнению Александра Марченко, ко второй волне всё-таки надо готовиться. А также необходимо соблюдать меры профилактики: масочный режим, контроль температуры, дезинфекцию, проветривание, обеззараживание воздуха в закрытых помещениях, использование перчаток в общественных местах, соблюдение социальной дистанции.

Надежда ДОГОТАРЬ

ЧУЖИХ ДЕТЕЙ НЕ БЫВАЕТ

## Уроки доброты

**В рамках проекта «Содействие» подростки, оказавшиеся в трудной ситуации, получают помощь**

В течение года в Казанском районе реализуется социальный проект «Содействие». Он основан на новой социальной технологии по работе с подростками, находящимися в конфликте с законом, в том числе в связи с употреблением психоактивных веществ. Областной центр профилактики и реабилитации как ресурсный региональный центр при поддержке Фонда детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, является координатором этого проекта на территории Тюменской области.

Участниками проекта стали пять подростков, обучающихся как в школе, так и в многопрофильном техникуме, и их родители. В группе поддержки – 10 ребят из их социального окружения. Проект реализуется по трём направлениям: «Лаборатория спорта и оздоровления», «Лаборатория творчества и продуктивного реабилитационного досуга» и «Лаборатория психоэмоциональной разгрузки и развития личности».

Психологи центра социального обслуживания населения отвечают за третье направление. Каждый месяц с ребятами проводятся тренинги, релаксационные занятия. В игровой форме подростки учатся позитивно общению, умению достигать поставленные цели, справляться с гневом, агрессией, стрессом, что способствует личностному росту участников. Огромный успех имел среди ребят тренинг «Алые паруса», где они смастерили кораблики и отправились в заочное путешествие с героями книги, а потом рассуждали на тему активной и пассивной жизненных позиций героев повести Александра Грина. Никого не оста-

вил равнодушным тренинг «Победи своего дракона». Подросткам предлагалось нарисовать дракона и дать ему имя. Назвать чудовище стоило в честь главного недостатка характера, от которого участник тренинга хотел бы избавиться. Победить недостаток можно только вдумчивым анализом: разработав план борьбы и записав по пунктам всё то, что стоит сделать уже сейчас, чтобы одержать верх над внутренним врагом.

Несмотря на то, что проект заканчивается в октябре 2020 года, мы рады сообщить, что положительные результаты есть у двоих ребят, которые могут быть сняты с учёта по исправлению поведения, тем более что их социальное окружение также не проявило себя с плохой стороны. А это значит, что инновационная технология, лежащая в основе проекта «Содействие», работает, заставляя ребят задуматься о том, с каким багажом и какими они выйдут во взрослую жизнь.

**Елена НОСОВА,**  
психолог комплексного центра социального обслуживания населения

## Когда же улучшится качество воды

– Куб воды стоит 51 рубль 29 копеек. Мы исправно каждый месяц оплачиваем счета, а качество воды оставляет желать лучшего. Я беспокоюсь за здоровье детей: как готовить пищу, мыть фрукты и овощи, если из крана бежит грязная вода со зловонным запахом?

**Юлия ВАСИЛЬЕВА,**  
жительница ул. Южной с. Казанского

На вопрос читательницы отвечает начальник МУПЖКХКр Артём АЛМАЗОВ:

– В настоящее время действительно существует проблема с качеством поставляемой воды. Вызвано это неполадками в источнике водоснабжения.

Мы провели дезинфекцию и промывку водопроводных сетей и оборудования на источнике водоснабжения. Думаю, качество воды улучшится.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

## Реализуйте своё право

**Повышенный размер материнского (семейного) капитала получают только те семьи, у которых второй ребёнок родился (усыновлен), начиная с 1 января 2020 года.**

новой системе ПФР и направляются в личный кабинет мамы на сайте Пенсионного фонда или портале Госуслуг.

**Важно:** для семей, которые усыновили детей, сохраняется прежний заявительный порядок оформления сертификата, поскольку сведения, необходимые для получения материнского капитала, могут представить только сами усыновители.

В 2020 году сумма материнского (семейного) капитала составляет: 616 617 рублей – для семей, в которых второй ребёнок рождён или усыновлён с 2020 года (а также третий или последующий ребёнок, если раньше право на материнский капитал не возникало).

466 617 рублей – для семей с двумя детьми, рождёнными или усыновлёнными с 2007 по 2019 год.  
466 617 рублей – для семей с

одним ребёнком, рождённым или усыновлённым с 2020 года. Дополнительно мама получит 150 000 рублей, если в семье появится второй малыш.

**Обращаем внимание матерей,** у которых один малыш рождён (усыновлён) до 2020 года, а в 2020 году появился второй. В Пенсионный фонд поступают сведения из ЗАГСа о рождении ребёнка именно в 2020 году, и из имеющихся в ПФР источников не всегда можно установить, что новорождённый является не единственным в семье. Для перерасчёта размера МСК в случае права на повышенный размер, матери необходимо предоставить в ПФР сведения о рождении предыдущих детей.

Телефон для справок в Казанском районе **4-29-04.**

**Пресс-служба управления ПФР в г. Ишиме**

СТРОКИ ПО ПОВОДУ

# И никогда судьба чужая ему чужою не была

Светлой памяти Сергея Рыбакова

Ближе к полудню на территории дома культуры «Нефтяник» города Тюмени во вторник прошедшей недели наблюдалось скопление людей, основная масса которых была одета в строгие полицейские мундиры. Стояли они, печально склонив головы, держа живые цветы в руках. Зал освещался приглушённым светом рампы, тихо звучала траурная музыка, а с крупного монитора центральной стены на присутствующих смотрел полковник полиции Сергей Германович Рыбаков.

**В системе МВД России полковник полиции С.Г. Рыбаков прослужил более 25 лет. За годы службы он награждён государственными наградами: медалью ордена «За заслуги перед Отечеством II степени», медалью ордена «За заслуги перед Отечеством I степени», медалью «За отличие в охране общественного порядка» и другими ведомственными наградами МВД России.**

Молод, умён, красив. Но почему так рано, почему так несправедливо? Казалось, сейчас вспыхнет яркий свет, и полковник Рыбаков начнёт очередное оперативное совещание. Мысли путались в голове, не хотелось верить, что он ушёл от нас навсегда. Людской поток не прекращался ни на минуту за всё отведённое время для прощания с руководителем, коллегой, другом, товарищем. Ему едва исполнилось 54 года. Весть о смерти Сергея Рыбакова застала врасплох всех, кто его знал.

В июне 2002 года Сергей Германович был назначен начальником Казанского отдела внутренних дел. В наш район он прибыл из соседнего, Бердюжского, ОВД в звании капитана милиции, имея за плечами опыт работы участковым уполномоченным милиции, начальником следственного отделения. Знания, полученные в академии МВД России, пригодились ему в практической работе. В Казанском районе он быстро завоевал уважение и авторитет у сотрудников отдела, руководителей район, предприятий и учреждений. Умело и гра-

мотно ставил задачи перед личным составом и сам принимал участие в выполнении поставленных задач. Вместе с сотрудниками участвовал в проведении профилактических рейдов разных направлений деятельности ОВД: по линии несовершеннолетних, ГИБДД, лицензионно-разрешительной и паспортно-визовой систем на территории сельских поселений района.

Принимал участие в оперативнорозыскных мероприятиях, оказывал помощь молодым следователям в раскрытии тех или иных уголовных

дел. В Сергее Германовиче одновременно сочетались такие качества, как требовательность и принципиальность, справедливость и доброта, трудолюбие и жизнелюбие, присутствовало высокое чувство долга и ответственности. К подчинённому он относился с уважением, помогал им в решении их личных проблем.

Вспоминаю случаи из жизни. К примеру, такой. В нулевые годы этого столетия сотрудникам, проживающим в посёлке Новоселёво, было проблематично добираться до места работы, поскольку мало кто имел личный автомобиль. В любую погоду шли пешком 5 – 6 километров, если не остановится попутный транспорт. Сергей Германович из Бердюжья, где пока жила его семья, ездил на работу на УАЗике и по ходу следования по улице Ишимской собирал свой пеший личный состав. В машину набивалось порой по 5 – 7 человек. Дорогой шутил, смеялся, а на утренней планёрке мог спросить по всей строгости.

Или другой случай. Однажды я обратилась к нему с рапортом на



Сергей Рыбаков в своём рабочем кабинете в годы службы в ОВД Казанского района

выезд в Тюмень, чтобы встретить и привезти домой дочку, вернувшуюся из оздоровительного лагеря. Для этого мне нужно было ехать на поезде и потратить на дорогу двое суток. Сергей Германович предоставил мне служебную машину с водителем, а на мои удивление и возражения сказал: «Я не могу позволить себе такой роскоши, чтобы старший службы (а я в то время в службе работала одна) так долго отсутствовал на рабочем месте. Поэтому берите машину, в течение суток вы обернётесь».

С его приходом в ОВД у сотрудников улучшилось материальное положение. Ежемесячно в его кабинете собирались начальники и старшие служб и коллегиально принимали решение о премировании каждого сотрудника по результатам работы. Под руководством Сергея Рыбакова наш отдел по итогам оперативно-служебной деятельности всегда оценивался положительно. При его уважитель-

ном отношении к нам, было стыдно работать плохо.

Надо заметить, что Рыбаков поддерживал и продолжал сложившееся в отделе традиции по проведению спортивных мероприятий, чествованию ветеранов, организации торжественных проводов на пенсию. С сентября 2004 по февраль 2005 г. он был в служебной командировке в Северо-Кавказском регионе, где возглавлял временный ОВД Заводского района города Грозного. Сотрудники, побывавшие вместе с ним в Чечне, говорили о нём так: «С таким командиром хоть в огонь, хоть в воду...».

В декабре 2005 года Сергей Рыбаков возглавил управление организации деятельности участковых уполномоченных милиции и подразделений по делам несовершеннолетних милиции общественной безопасности (МОБ) ГУВД Тюменской области, а в сентябре 2007 года указом Президента Российской Федерации назначен на должность

заместителя начальника ГУВД по Тюменской области – начальником милиции общественной безопасности. В августе 2012 года назначен одним из заместителей начальника полиции (по охране общественного порядка) УМВД России по Тюменской области.

Занимая высокую должность, полковник полиции Рыбаков не терял связи с Казанским районом и ставшим ему родным отделением милиции (полиции). Он приезжал в отдел, проверял, контролировал и доверял. А нам, его коллегам, грех было не выполнять поставленных им задач. Ветераны и ныне действующие работники имели возможность общаться с ним, обращаться к нему за советом по тем или иным вопросам. Невосполнимую утрату понесли мои коллеги-ветераны ОВД, сотрудники полиции.

В последний путь Сергея Германовича Рыбакова проводили со всеми воинскими почестями коллеги, сослуживцы, друзья, родные. На траурном митинге выступили вице-губернатор Тюменской области С.М. Сарычев, заместитель начальника УГИБДД подполковник О.В. Толстиков, заместитель начальника – начальник полиции УМВД России по Тюменской области полковник полиции В.Э. Суворов.

Когда мы покидали территорию кладбища в селе Каменка Тюменского района, где нашёл своё упокоение Сергей Германович, из динамика, установленного по случаю траурной церемонии, звучали правдивые и точные слова:

«Ушёл из жизни человек,  
Хоть уходить не собирался.  
Он в нашей памяти остался  
На весь отпущенный нам век».

**Вера САМУЛЕНКО**  
с. Казанское

**Фото из архива отделения МВД России по Казанскому району**

## Массовая проверка водителей

Сотрудники отделения ГИБДД провели массовую проверку водителей транспортных средств в утренние часы на перекрестке улиц Луначарского и Пушкина на предмет соблюдения правил дорожного движения.

Инспекторы обратили внимание автолюбителей на необходимость строго следовать ПДД, провели разъяснительные беседы.

В ходе мероприятия было выявлено 10 нарушений. В пяти случаях водители не были пристегнуты ремнями безопасности, в двух – нарушили правила пользования внешними световыми приборами. Двое автолюбителей не застраховали своё движимое имущество в установленном законом порядке. Один нарушитель был привлечён к административной ответственности за управление транспортным средством, эксплуатация которого запрещена.

Подобные мероприятия служат профилактикой дорожно-транспортных происшествий, поэтому очень важны.

**Татьяна ВЯЗОВИКОВА,** инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения отделения ГИБДД

## Расскажите детям о правилах

Этим летом в Тюменской области резко выросло число дорожных аварий с участием детей-велосипедистов и детей, катающихся на самокатах. Их главная ошибка на дороге – переезд проезжей части по пешеходным переходам. По правилам нужно спешиться и перевести велосипед или самокат рядом с собой.

Только в июле в регионе произошло 17 ДТП, в которых пострадали юные велосипедисты, один ребёнок погиб, 16 получили различные повреждения. В двух ДТП взрослые перевозили детей через дорогу на самокатах и попали в дорожные аварии. Произошло 5 ДТП с участием детей – водителей мотоциклов и квадроциклов, при этом подростки не имели водительских удостоверений, а мототехнику, как правило, им купили родители.

ГИБДД рекомендует родителям прежде, чем покупать детям велосипеды или самокаты, выучить с ними основные правила безопасности на дороге, чтобы ребёнок не подвергал себя риску и не получил травму в ДТП. Мототехнику можно приобретать только после достижения подростком 16-летнего возраста и получения им водительского удостоверения на право управления данным типом транспортного средства.

**Госавтоинспекция Тюменской области**

## ФОТОЭТЮД



Любовь с годами не стареет  
Фото Сергея ПОТАПОВА

# Районный вестник

Администрация Казанского муниципального района в соответствии с распоряжением от 17.08.2020 г. № 678 проводит 05.10.2020 г. в 10 часов открытый по форме подачи предложений о цене аукцион на право заключения договоров аренды земельных участков:

№ п/п	Адрес земельного участка	Площадь, кв. м	Кадастровый номер, категория земель	Арендная плата в год	Начальная цена продажи права аренды, руб.	Размер задатка, руб.	Шаг аукциона	Срок аренды	Разрешённое использование
1	Тюменская обл., р-н Казанский, Большеченческое сельское поселение, участок № 32, восточнее с. Большая Ченчерь	799238	72:11:0205001:307	По результатам аукциона определяется ежегодный размер арендной платы	16424,34	3284,87	492,73	49 лет	Для сельскохозяйственного производства
2	Тюменская обл., р-н Казанский, Большеченческое сельское поселение, участок № 28, севернее д. Малая Ченчерь	75512	72:11:0205001:305	По результатам аукциона определяется ежегодный размер арендной платы	1551,77	310,35	46,55	49 лет	Для сельскохозяйственного производства
3	Тюменская обл., р-н Казанский, Большеченческое сельское поселение, участок № 30, севернее д. Малая Ченчерь	168526	72:11:0205001:306	По результатам аукциона определяется ежегодный размер арендной платы	3463,21	692,64	103,90	49 лет	Для сельскохозяйственного производства
4	Тюменская обл., р-н Казанский, Большеченческое сельское поселение, участок № 27, западнее д. Малая Ченчерь	496347	72:11:0205001:304	По результатам аукциона определяется ежегодный размер арендной платы	10199,93	2039,99		49 лет	Для сельскохозяйственного производства

Срок арендной платы – один раз в квартал. Земельные участки не обременены правами третьих лиц.

Заявки на участие принимаются в письменной форме по адресу: 627420, Тюменская область, Казанский район, с. Казанское, ул. Ленина, 7, 1 этаж, управление градостроительства, имущественных и земельных отношений с 27.08.2020 г. по 29.09.2020 г. с 7 часов 45 минут до 16 часов 45 минут при условии представления претендентом следующих документов:

- 1) заявки на участие в аукционе по установленной в извещении о проведении аукциона форме с указанием банковских реквизитов счёта для возврата задатка;
- 2) копии документов, удостоверяющих личность заявителя;
- 3) документов, подтверждающих внесение задатка. Задаток для участия в аукционе должен быть оплачен претендентом полностью на дату подачи заявки в указанном размере на счёт.

**Реквизиты счёта для внесения задатка:**

**ПОЛУЧАТЕЛЬ:** администрация Казанского муниципального района  
ИНН 7218004253 КПП 720501001  
№ СЧЁТА 40302810865773500102  
**Реквизиты банка:** БИК 047102001

**Отделение Тюмень г. Тюмень**

Аукцион проводится в следующем порядке:

- а) аукцион ведёт аукционист;
- б) аукцион начинается с оглашения аукционистом наименования, основных характеристик и начальной цены земельного участка, «шага аукциона» и порядка проведения аукциона.

«Шаг аукциона» устанавливается в размере трёх процентов начальной цены продажи права на заключение договора аренды земельного участка и не изменяется в течение всего аукциона;

в) участникам аукциона выдаются пронумерованные билеты, которые они поднимают после оглашения аукционистом начальной цены и каждой очередной цены в случае, если готовы заключить договор аренды в соответствии с этой ценой;

г) каждую последующую цену аукционист назначает путём увеличения текущей цены на «шаг аукциона». После объявления очередной цены аукционист называет номер билета участника аукциона, который первым поднял билет, и указывает на этого участника аукциона. Затем аукционист объявляет следующую цену в соответствии с «шагом аукциона»;

д) при отсутствии участников аукциона, готовых заключить договор аренды в соответствии с названной аукционистом ценой, аукционист повторяет эту цену 3 раза. Если после троекратного объявления очередной цены ни один из участников аукциона не поднял билет, аукцион завершается. Победителем аукциона признаётся участник аукциона, номер билета которого был назван аукционистом последним и который предложил наибольший размер ежегодной арендной платы;

е) по завершении аукциона аукционист объявляет о продаже права на заключение договора аренды, называет цену и номер билета победителя аукциона.

Администрация Казанского муниципального района в течение трёх рабочих дней со дня подписания протокола о результатах аукциона возвращает задатки лицам, участвовавшим в аукционе, но не победившим в нём.

В случае, если в аукционе участвовал только один участник или при проведении аукциона не присутствовал ни один из участников аукциона, либо в случае, если после троекратного объявления предложения о начальной цене предмета аукциона не поступило ни одного предложения о цене предмета аукциона, которое предусматривало бы более высокую цену предмета аукциона, аукцион признаётся несостоявшимся.

Администрация Казанского муниципального района направляет победителю аукциона или единственному принявшему участие в аукционе его участнику три экземпляра подписанного проекта договора аренды земельного участка в десятидневный срок со дня составления протокола о результатах аукциона. При этом размер ежегодной арендной платы определяется в размере, предложенном победителем аукциона, или в случае заключения указанного договора с единственным принявшим участие в аукционе его участником устанавливается в размере, равном начальной цене предмета аукциона. Арендная плата за первый год использования земельного участка по договору аренды земельного участка, заключённому по результатам аукциона, перечисляется единовременным платежом в течении 10 (десяти) дней со дня заключения договора аренды (не подлежат возврату при досрочном расторжении договора аренды). Не допускается заключение указанных договоров ранее, чем через десять дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте.

Задаток, внесённый лицом, признанным победителем аукциона, засчитывается в счёт арендной платы за него.

Подведение итогов аукциона – 05.10.2020 г. в здании администрации Казанского муниципального района.

Ознакомиться с дополнительной информацией по условиям торгов, в том числе получить бланк заявки на участие в аукционе, можно по адресу: 627420, Тюменская область, Казанский район, с. Казанское, ул. Ленина, 7, 1 этаж, управление градостроительства, имущественных и земельных отношений администрации Казанского муниципального района, тел. 4-29-54 (каб. № 8). Извещение о проведении аукциона также размещено на официальном сайте Российской Федерации в сети Интернет [www.torgi.gov.ru](http://www.torgi.gov.ru) и на официальном сайте администрации Казанского муниципального района в сети Интернет [www.admkazanka.ru](http://www.admkazanka.ru).

Администрация Казанского муниципального района  
(полное наименование продавца)

### ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ В АУКЦИОНЕ

с. Казанское «\_\_\_» \_\_\_\_\_ 2020 г.

\_\_\_\_\_  
(ФИО и паспортные данные физического лица, подающего заявку, реквизиты юр. лица) именуемый далее претендент \_\_\_\_\_  
в лице \_\_\_\_\_  
(ФИО, должность)

действующего на основании \_\_\_\_\_  
Принимая решения об участии в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка:

(характеристика земельного участка, местонахождение)

обязуюсь:  
соблюдать условия аукциона, содержащиеся в информационном сообщении о проведении аукциона, опубликованном в газете «Наша жизнь» от \_\_\_\_\_ 2020 г. № \_\_\_\_\_, а также порядок проведения аукциона, установленный в соответствии со ст. 39.11., 39.12. Земельного кодекса Российской Федерации, в случае признания победителем аукциона заключить с продавцом договор аренды.

Адрес и банковские реквизиты счёта претендента для возврата задатка

Подпись претендента \_\_\_\_\_  
«\_\_\_» \_\_\_\_\_ 2020 г.

Заявка принята продавцом:  
Час. \_\_\_\_\_ мин. \_\_\_\_\_ «\_\_\_» \_\_\_\_\_ 2020 г. за № \_\_\_\_\_

Подпись уполномоченного лица продавца \_\_\_\_\_